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Ripensia pompás játékban fölényes győzelmet aratott
az Unirea-Tricolor ellen

I Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucu- 
lestiben. Biró Barsu 4.000 néző.
I  (Orientsport). A Ripensia a fővá- 
losban ismét nagy sikert és értékes 
lyőzelmet aratott. A bajnokcsapat vé

ig a kezébe tartotta a mérkőzést és 
áztosan verte azt az Unirea Trico- 
art, amely az utóbbi időben nagy 
avuláson és fejlődésen ment kérész
ül.

Ripensia. Zombory-Bürger, Agner- 
irehuss, Kotormány, Dehelean-Bin- 

llea, Beke, Ciolac, Schwarc, Dobay.
Unirea Tricolor. Radulescu-Suci- 

I ulescu, Gabac-Robe, Steinbach. Gher- 
Inelie Florea, Jonescu, Cárján, Bog- 
llan, Seifert.

Nagy irammal kezdenek a csapa- 
I ok. A 8. percben Bogdán lövése a 
hálóba fúródik 0:1. A Ripensia erő- 
iát, a 12. percben Bindeát Gabac faul- 
I ólja, Beke 16 méteres szabadrúgását 
liindea fejeli egy hajszállal a kapu 
I ölé/ A 14. percben Kotormány 25 
Inéteres bombája a kapufát pofozza. 
K  15. percben

Schwarc váratlan, ravasz lö
vése védhetetlcn 1:1

A Ripensia leszorítja ellenfelét, 
I amely kissé keményen játszik. A Ri- Ipensia annak ellenére, hogy nappal 
I szemben játszanak, állandóan a bucu- 
I restiek kapuja előtt tanyáznak. A 21.

percben Dobay lövése Robbe lábáról 
visszakerül a balszélsőhöz, akinek éles 
lövése a hálóba táncol 2;I. A Ripen
sia mindinkább fölénybe kerül. A 42. 
percben Dobay lövése nagy erővel a 
kapufát találja.

Szünet után hengerelt a Ripensia. 
A 7. percben nagykavarodás az Uni
rea Tricolor kapujánál, a védelem 
faultol, a tizenegyest Zombory érté
kesíti 3;1.

A 13. percben Dobay félpályáról 
lefut és pompás lövést ragaszt a ka
puba 4;1, A 25, percben Robbe és 
Dehelean összefejelnek, mindketten 
elterülnek a pályán, Robet homlok
csontrepedéssel kórházba szállítják, 
szerencsére Deheleánu sérülése nem 
ilyen komoly. 10 perc múlva vissza 
tér a pályára, de az első akciónál 
Seifert lerúgja, megint 10 percig nincs 
játékban Dehelean, közben a 32. perc
ben Cárján szépít az eredményen. A 
Ripensia tovább támad, Kotormány 
remekül dolgozik. A 40. percben 
Ciolac hatalmas lövését a kapufa 
menti. A 41. percben Schwarc ügyes 
átadását Dobay küldi rendeltetési he
lyére 5;2. A 43. percben Beke a 
jobbszélső helyéről csapart lövést 
küld, amely menthetetlenül fúródik a 
hálóba 6;2. Az utolsó percben 
Schwarc lövése a belső kapufáról

pattan vissza. Sokan gólt látnak, de 
a biró nem adja meg. Kornerarány 
12;1 a Ripensia javára.

Vélemények a mérkőzésről
Balázs mérnök; Az Unirea-Nrico- 

lor csapata sokat fejlődött. Épen azért 
nincsen szükségük ilyen durván ját
szani, azonkívül a biró segítségére 
sincs szükségük, Csapatunkban egé
szen elsőrangú volt a balszárny, a 
jobbszárnyat már láttam jobban is 
játszani. A fedezetsorban Kotormány 
visszanyerte formáját. A védelemben 
Bürger volt a legjobb.

Uridil; Az első félidőben rosszul,

Nemzeti ligameccs Oradean. — 
Biró; Radulescu.

NAC: Dávid — Stettner, Barta— 
Krausz, Juhász, Weichelt — Glanz- 
mann, Kovács, Rónay, Bodola. Ko
csis.

Şoimi: Opris II—Marcineanu, Bar- 
gel — Petriciu, Asztalos, Petrici— 
Petru, Serb, Socoroi, Láda, Cpris I.

a második félidőben jól játszott a 
Ripensia.

Bírálat
A Ripensia csapata meggyőző i or

mát mutatott. A védelemben Bürger 
mellett Zombory is kifogástanul látta 
el feladatát. A fedezetsorban Kotor- 
mányi ismét válógatott játékot pro
dukált, Dehelean és Hrehuss főleg a 
csatárokat segítették. A csatársorban 
Schwarc remek volt. Dobay is ellen
állhatatlanul rohamozott és rúgta a 
szebbnél-szebb gólokat Ciolac okosan 
osztott. A jobbszárny is sok veszé
lyes támadást vezetett,

A Soimi kezdi a játékot, azonban 
azonnal a zöld-fehérek nyomulnak 
fel és már az első percben Kovács 
kapufát rúg. Most állandó NAC-fő- 
lény alakul ki, a Soimi öt-hat bek
kel is játszik. A 10. percben esik az 
első gól: Glanzmann nagyszerű be
adása Bodola fejéről száll a hálóba 
(1:0). A Soimi erőteljesen védekezik,

Simán győzött a NAC a Soimi ellen

NAC-Soimi 5:0 (2:0)

Hl. osztály 480, II osztály 650 lei

minden sportember velünk jön Bu- 
curestibe, a sorsdöntő Romania-Ju- 
goszlávia selejtező meccsre

lelentkezzen a kiadóhivatalunkban



de a 39. percben Rónay kapufája 
Kovács elé pattan, aki beteszi (2:0,).

Szünet után már a 14. percben 
Glanzmann passzol Rónayhoz, aki
nek átadását Kovács értékesíti. A 
18. percben Krausz Juhászhoz ját
szik, aki 20 méterrel bombagólt lö. 
A 23. percben Glanzmann kidolgo
zott labdájával régivágásu Bodoia- 
gólt lő.

Szép számú közönség előtt 
bonyolították le a TMTE pályán 
a Dumasziget-kupa döntő mér
kőzéseit. Már a bevezetés m eg
lepetést hozott, mert a Venus 
biztosan győzött a favorit Ka- 
dima ellen. Az érdeklődés akkor

Kupadöntő a TMTE 
pályán, Biró: Murgu, 
25ÖO néző. (gr.) A 
két bajnokjelölt talál
kozását nagy érdek
lődés előzte meg. A 
TAG revánsot akar 

venni az őszi vereségért s ez teljes 
mértékben sikerült. A TMTE Mora- 
vetz és Stockschláger nélkül uj össze- 
állitásban játszó csapata nem tudott 
egységes benyomást kelteni. A TAC 
együttese, a vasárnapi erős meccs el
lenére iskolázott, technikás, ötletes, 
színes futballt produkált. A kvintett 
nagyon szépen kombinált, minden 
helyzetet kihasznált. A fedezetsor is 
okosan látta el feladatát, noha Kohn 
nem birta végig. A védelem mun
kája is határozott volt. Ezzel szem
ben a TMTE védelmében csak Hajdú 
működött kifogástalaaul, A fedezetsor 
szorgalmas és szürke volt. A csatár
lánc nem volt veszélyes. Búza még 
idegen a középen. Skutecky inkább 
összekötő mint szélső. Zsizsik és 
Szécsényi Ígéretek, Reiter a leg
tehetségesebb, de Faragó állandóan 
lefogta.

Mindent egybevetve 
a TAC győzelme megérdemelt.

A gólarány ugyan kissé túlzott, mert 
a TMTE-nek is voltak hosszabb pe
riódusai, amikor állandóan a TAC 
kapuja előtt portyáztak, de ilyenkor 
a TAC váratlan lefutásokkal veszé
lyeztetett.

Meccs e lő tt. .
nyugodt a hangulat. A TMTE öltö
zőjében Fürst tréner tanácsokkal látja 
el a játékosokat. A TAC fiuk afüvön 
heverésznek, a bevételről beszélget
nek? A biró öltözőben arról beszél
nek, hogy uj rendelet szerint a bíró
nak a csapatokkal együtt kell meg
jelenni a pályán és üdvözölni kell a 
közönséget ? Murgu akasztófahumor
ral jegyzi meg, hogy azokat kell üd
vözölni, akik később „hülyézni“ fog-

A győztes csapatból jó volt Da
vid, Krausz és Juhász, a csatársor
ban jól játszott Kovács, Glanzmann 
és helyenként Bodola.

A meccs után Radulescu magával 
vitte Püllök (Crisana), Barátky (Cri- 
sana) és Kovács (NAC) játékosokat, 
akik a válogatott részére jönnek szá
mításba.

hágott tetőfokára, amikor a TAC 
és a TMTE léptek a porondra 
az elsőosztályu döntőre. A TMTE 
lényegesen jobb játékot produ
kált, mint vasárnapon az Elec- 
trica ellen, azonban a TAC ész
szerű és szép húzásokkal operáló

ják. A TAC csapatát lefényképezik. 
Kifutnak a csapatok. Felállnak. Murgu 
sípol, kezdetét veszi a nagy küz
delem.

TAC: Konrád—Havas, Zorkóczy 
—Jania, Kohn, Faragó—Raáb, Ko- 
rony, Possák, Kölbig, Somogyi.

TMTE: Tanvisztra—Rössler, Haj
dú—Gerber, Weidle, Jánosi—Reiter. 
Szécsényi, Búza, Zsizsik, Skutecky.
Pompás TAC csatárjáték három 
góllal, de a munkások is frontba 
jönnek és egy gólt érnek el az I. 

félidőben
Tapogatódzó játékkal indul a küz
delem. Az első lövést Búza küldi 
20 méterről a kapura a 4. percben, 
de Konrád a helyén van. A 9. perc
ben Raáb kitör, de beadását nem 
tudják a belsők kihasználni. A követ
kező akciónál Tanyisztra kifut, üres 
a kapu, ám Somogyi hibáz, de a gól 
a levegőben lóg. A 10. percben

Korony lövése utat talál a há
lóba (I : 0).

A 12. percben Konrád véd lábbal, 
Zsizsik elől, egy perc múlva So
mogyi elfut Hajdú mellett, de a 
labdát nem tudja centerezni. A 15. 
percben Raáb beadását Hajdú fejeli 
ki, ide-oda ugrik a labda, óriási a 
kavarodás, végül korner árán meg
menekül a piros-fekete csapat. A 17. 
percben Reiter kitör, lerázza az ál
landóan mellette álló Faragót, de nem 
tud lőni. ’smét Reiter veszélyeztet, 
majd Tanyisztra kifutással tisztáz. A 
20. percben

Possák kitör, a lövést Hajdú 
menti a kapu torkából, a kipat
tanó labdát Kölbig közelről a 

hálóba nyomja 2:0.
A gól után a munkások vezetnek 
több támadást, de Konrád biztosan 
menti Szécsényi és Reiter lövését. 
Az első félóra után a TAC vissza
esik, a TMTE támad, de nem elég 
határozottak a csatárok. A 31. perc-

B csoport
Ripensia 10 8 1 1 45 12 17
Unirea Trie. 11 7 2- 2 35 14 16
NAC 10 6 2 2 36 18 14
Juventus 10 6 1 3 23 19 13
Gloria CFR 8 4 2 2 18 19 10
Romania 10 3 2 5 19 21 8
Mures 11 1 1 9 14 47 3
Şoimi 12 - 2 10 6 46 2

csapatának nem tudott ellenállni 
és a zöld-fehérek végül is győz
tesen hagyták el a pályát.

A játék után a Dumasziget 
nevében Daba István (S tiftli)  
adta át a kupát és az érmeket 
a győzteseknek és helyezetteknek.

ben Reiter fordulatból lő élesen — 
a kapu fölé. A 36. perben Konrád 
ragyogóan véd.

Á TMTE fölénybe kerül, de el
maradnak a lövések. Csak Gerber 
szabadrúgásai jelentenek veszélyt. A
40. percben a TAC gyors ellentáma
dást vezet, Rössler nem tud megbir
kózni Possákkal és

a center lapos lövése a hálóba 
fúródik 3:0.

A TMTE ellentámadást vezet és a 
következő percben Gerber pompás 
szabadrúgását

Konrád kiüti Zsizsik elé, aki be
nyomja a bőrt a kapuba 3:1.

(A szünetben a TAC öltözőjében 
a játékosokat — fésülik. Latter ki-

ILSA: Eichler — Tiffert. Angel— 
Stulák, Weidle, Barna—Kozma, Tö
rök, Klimek, Punga, Stetz II.

Electrica: Weixelbaum II—Szilágyi, 
Reiter—Yela, Weixelbaum I, Tauth 
—Székely, Gál, Kiss, Frank, Fellner.

(s. h.) A délelőtti és a harmadik 
helyért folyó küzdelem nagyon la
pos, unalmas játékot hozott és csak 
az Electrikának szünet után néhány 
veszélyes helyzete jelentett izgalmat. 
Egyébként az ILSA megérdemelten 
nyerte meg a meccset, annak elle
nére, hogy tartalékokkal jelent meg a 
meccsen. Albert és Molnár a TAC 
elleni meccsen megsérültek és ezért 
a halfsor szinte uj felállításban je
lent meg.

Az ILSA csapatárói meg kell álla
pítanunk, hogy nagyon rezerváltan 
viselkedett, mert jó kezdés után túl
ságosan iechnikáztak, de a masszív 
védelem ellen sem tudtak erélyesen 
fellépni. A csatársor nagyon álmosan 
mozgott és szünet után az a véde
lemre és a halfsorra is átragadt.

Ezzel szemben az Electrica tegnap 
mintha jobban játszott volna, mint 
előző napon a TMTE ellen. Külö
nösen a szünet után feküdt bele a

jelenti, hogy a csapat játékán kiütkö
zik a fáradtság. Fürst biztatja a 
TMTE csatárokat, hogy játsszák meg | 
a labdákat. Moravetz Lala szerint 
még lehet egyenliteni.)

A TMTE csatárok tehetetlenek
csak a TAC rúg gólt a máso

dik félidőben.
A 4. percben a TMTE ellen kor

ner, majd a munkások hagynak ki 
egy szögletet. Újabb TMTE sarok
rúgás. A 10. percben nagy kavaro
dás a TMTE kapunál,

az öt védő játékos tehetetlenül
nézi, mint jut Korony lövése a 

hálóba 4:1.
A TMTE több komért hagy ki, majd 
a 22. Dercben Reiter lövése elkerüli 
a kaput. A játék ellaposodik, a TMTE 
egyre támad, Jánosy és Szécsényi 
helyet cserélnek, a TMTE sorra ve
zeti a rohamokat, de a lövések nem 
veszélyesek. A 37. percben Búza 
bombáját Konrád kiüti.

K r i t i k a
A győztes csapat legjobb része a 

kvintett volt. A nemzeti bajnokság
ban is kevés ilyen csatársort láttunk. 
Egyénileg Possáké a pálma, de Ko- 
ronyi és Kölbig is nagyon okosan 
játsaanak. A szélsők között Somogyi 
a veszélyesebb. A fedezetsor lelke 
Faragó volt. Kohn helyenként nagy
vonalú játékot produkált, de nem bir
ta végig. Jania hasznosan dolgozott. 
A védelem hibátlanul látta el felada
tát.

A TMTE védelmében Hajdú nagy
szerű volt, de Rössler sokat hibázott 
ez Tanyisztrára is hatással volt. A 
fedezetsorban Gerber, Weidle, Já- 
nossy volt a rangsor. A csatársorban 
nehéz valakit kiemelni. Reiter nagy 
tehetség. Zsizsik, Skutecky és Szé
csényi csak Ígéret, Búza igazi helye 
mégis a szélen van.

villamoscsapat és sorra vezette á 
veszélyes támadásokat. Nagyon jó 
gólhelyzeteket dolgozott ki a csatár
sor, de ebben is főként a két szárny. 
Különösen balról ^jönnek szép be
adások, amelyekre a belsők vagy el
késnek, vagy pedig az ILSA védelme 
lép idejében közbe. A 11-ből eredő 
gól is annak eredménye, hogy az 
ILSA védelme nagyon kapkodott.

Az ILSA félidő elején hirtelen neki
lendüléssel támad és úgy néz ki, 
mintha góleső lenne. Már a 4. perc
ben Töiök fut le jól, beadása Szi
lágyi lábáról a kapu felé perdül, 
Weixelbaum kiugrik, de

Klimek máris ott terem és be
vágja a labdát (1:0)

Az Electrica is támad és a 7. perc
ben komért ér el eredménytelenül. 
Most a játék mindjobban ellaposo
dik, a közönség unatkozik és csak 
itt-ott van némi változatosság. Köl
csönös kornerek esnek minden ered
mény nélkül. A 30. percben Punga 
megsérül és csak szünet után tér 
vissza. A 41. percben Klimek a ki
futó kapusbe rúgja a labdát, de

A TAC iskolázott csatárjátékkal biztosan 
verte a darabosan játszó munkásokat

*k 1  (3 :1 )

Harmadik lett az ILSA

Ica 2:1 (2:0)



3. olda

egy perccel utána már hálóba 
vágja a második gólt.

Szünet után megélénkül a játék. 
Az Electrica felzárkózik és egymás
után vezeti támadásait. Az ILSÁ na
gyon leszorul, ám a villamoscsapat 
csatársora nem tudja kihasználni a 
kinálkozó alkalmakat. Igen sok meleg 
helyzet terem Eichler kapuja előtt és 
Frank, majd Székely többször félfára 
vágják a labdát. A sorozatos támadá
soknak csak a 23. percben van ered
ménye, amikor Frank lövését Stulák

ököllel kornerre paríroz, a biró 11-est 
ítél. amelyet

Weixelbaum I. pontosan a há
lóba továbbit

Az Electrica fölénye tovább tart, 
kornert is ér el, de a 20. perctől 
kezdve ismét az ILSA-é a támadó
szerep minden eredmény nélkül.

A győztes csapatból kitűnt Angel 
Stulák, Kozma, Klimek és Punga. Az 
Electricában jó volt Reiter, Tauth 
Kiss és Fellner.

A lelkes és lendületes Venus meglepetés
szerűen súlyos vereséget mért a Kadi- 
mára s megnyerte a Dumasziget má

sodosztályú kupáját

Uenut-tüMünui 3:0 (2:0)
Kupa - mérkőzés a 

TMTE-pályán. — Ri- 
só : Mülley.

A másodosztályú 
bajnokjelölt Kadima 

«nagy favoritként in
dult a mérkőzésbe s 

a játék etején úgyis játszott, mintha 
nem valami nagy probléma volna 
számára a meccs megnyerése. A 
kora délutáni meleg azonban látha
tóan nem nagvon konveniált neki, 
mert a kezdeti lendület nem sokáig 
tartott, a kék-fehér együttes vissza
esett, illetve helyet kellett adnia a 
lelkesen minden labdáért küzdő Ve- 
nusnuk. amely átvette az ininciativát 
és végül is megérdemelten nyerte a 
mérkőzést.

A győztes csapatnak valamennyi 
tagja dicséretes küzdenitndást és ki
tartást árult el. A védelem keményen 
állta az ostromokat, a halfsorban kü
lönösen Bezsula és Barna tűnt ki, 
[mig a csatársor legjobbjai Schreyer 
és Erdelean voltak.

A Kadima kétségtelenül a techni- 
Ikásabb csapat, azonban teljesen 

iányzott az a lendület, amely az 
redményességhez szükséges. Egyé- 
ileg csupán Stein és Hermann ne- 
eit lehet kiemelni.
Vénus: Negru-Schönborn, Simon- 

Kostyái. Barna, Bezsula-Gulyás, Erde- 
ean, Szűcs, Szegedi, Schreyer. 

Kadima: Gregor - Jószai, Baneth- 
chwarz, Grossmann, Stein-Mayer. 

Ross. Schwarzmann, Hermann, Sonn- 
|ieim.

Az első félidő elején a Kadima 
lámád többet és formásabban, de a

•  •  •  9
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Venus csakhamar átveszi az iniciati 
vát és különösen gyorsaságával és 
s z í v ó s  akarásával tűnik ki. Akciói is 
veszélyesebbek és néhányszor csak a 
szerencse menti a Kadima kapuját. 
A 24. percben a kitörő Erdeleant 
faultolják, a biró tizenegyest ítél, 
amelyet Bezsula értékesít (1:0). A 41. 
percben Erdelean faképnél hagyja a 
védelmet és a szorongatot helyzetből 
szép lapos gólt lő (2:0).

A szünet után is a Venus a ve
szélyesebben támadó fél. A 20. perc
ben kavarodásból Erdelean biztosítja 
be véglegesen a győzelmet.

Törekvés-Pátria 4'A
(o:o)

Kupamérkőzés aTMTE pályán,biró 
Gábriel.

Az egységesebben és szépen ját
szó Törekvés megérdemelten győzte 
le a tartalékos Pátriát. A mérkőzés 
helyenként izgalmat is hozott és szép 
akciók tették elevenné a heves küz
delmet.

Törekvés; Hornum — Valentin, 
Kalich — Nikolaus, Wittrich, Lungu
— Bott, Neducsin' II, Leitheim, Ne- 
ducsii III, Rotar.

Pátria: Popescu — Eremia, Kovács
— Sora, Hecker, Dittrich — Győrfi, 
Tomas, Jonescu, Grui, Pilinger.

Az első félidő egyenlő ellenfelek 
küzdelmét hozta, amelyben a Pátria 
bizonyult veszélyesebbnek.

Szünet után mindkét csapat átcso
portosított, ami a Törekvésnél sike
rült jobban, döntő fölénybe kerültek 
és szebbnél-szefcb akciókkal közelí
tették meg a Pátria kapuját, A 4. 
percben Neducsin III. szerzi meg a 
vezetést 1;0. A 7. pereben Rotar 
közelről góloz 2;0. A II. percben 
Jonescu szerzi meg a Pátria vigasz
gólját 2;1. A 15, percben Rotar az 
üres kapuba guritja a bőrt 3;1. A
41. percben Witrich bombagóllal 
állítja be a végeredményt (4;1) Meccs 
után a Dumasziget egy különítménye 
beront a pályára és Rotart a vállu
kon vitték le a pályáról.

Jók vobak a Törekvésben Kalich, 
Valentin, Wittrich, Lungu, Leitheim 
és Neducsin III, a Pátriában Popescu 
Sors, Hecker, Jonescu és Grui.

Kedden este állítják 
össze a válogatottat,
szerda estig jelentkezhet a külön»

vonatra
Vasárnap kerül eidőntésre u jugo- 

sáláv-román válogatott mérkőzés, 
amely iránt Jugoszláviáben olyan 
nagy az érdeklődés, hogy több kü- 
lönvonaton, 5.000 néző utazik Bucu- 
restibe. Rekord közönségre, rekord 
bevételre lesz kilátás. A timisoarai 
district is meg akarja szerezni vá
rosunk sportembereinek azt az örö
met, hogy ott legyenek a nagy mér
kőzésen. A kerület és az Orientsport 
szerkesztősége, mint azt már több 
Ízben megírtuk, külön vonatot indít, 
A különvonat iránt nagy az érdek
lődés, kora reggeltől késő estig csen
get a telefon és alig győzzük a fel
világosításokat adui. Igen, de ez nem 
elegendő, tudjuk, több száz utasunk 
lesz, akik remegve, drukkolva várják 
a szombati napot, amikor a vonatra 
szállnak, hogy lássák a uagy válo
gatott mérkőzést, A sportemberek 
azonban ezúttal kényelmesen akar-

Barátságos mérkőzés a Dacia pályán, 
biró Buda.

IOGT. Bakos-Kálmán, Koling-Szék- 
ler, László, Kunst-Skabla, Petla, Gyor- 
gyevits, Takács, Deveresan.

Hajdúk. Markovits - Jgnatovics I, 
Donker-Jedeantu, Weber, Sovin-Mar- 
kovits II, Pancov, Putnik, Ignatovics 
II, Lazits.

Az erőviszonyoknak megfelelő dön
tetlen eredmény, az IOGT már két 
góllal vezetett, amikor a Hajdúk rá
kapcsolt és egyenlített.

A 43. percben Takács 11-esből 
rúgja a félidő egyetlen gólját. Szünet 
után a 6. percben Petlát faultolják a 
büntető területen belül, a megítélt 
II-est ugyancsak ő beteszi (2;0). A 
20. percben Markovits II egyedül le
fut és közelről góloz. (2;I). A 43. 
percben Weber hendsz miatti I Les
ből egyenlít (2;2).

Jók voltak az IOGT csapatában 
Bakos, Kálmán, László, Kunst, Gyor- 
gyevits és Takács, a Hajdúkból Igna- 
tovits 1 Weber, Putnik és Ignatovits II

Hajdúk II-IOGT II 6;1 (5:0).

Tavaszi drukkerverseny 
SZELVÉNY 

érvényes május 20-ig
Név .......

Egyesület

A szerkesztésért és k iadósért felel 
B j j d u  J e n ő .

Főszerkesztő; K o t z m u l h  A r t ú r  
Szerkeszti' S i n o n i s  H enrik és 

G r  o s z Sándor 
T ipográfia Hajdú Timi^oara

nak lenni, ott akarnak lenui a mér
kőzésen. de lustaságból vagy nem- 
törődésből huzzák-halasztják a jelent
kezést, Nekünk szerda estig be kall 
zárni a jelentkezéseknt és ha addig 
netán nem lenne elegendő jelentkező, 
akkor a vonatot nem tudnók elin
dítani. Éppen ezért felkérjük azokat 
a sportembereket, akik

utazni akarnak, de eddig 
nem jelentkeztek, legkésőbb 
szerda este 6 órájg jelentsék 
be részvételi szándékukat

mert későbbi jelentkezéseket nem 
vehetünk figyelembe. A vonat egyéb
ként szombaton ebéd után indul, 
szombaton este érkezik a fővárosba 
és kedden a Venus—Kinizsi-meccs 
után indul vissza Timi§oarára. Az 
utazás ára oda-vissza 111. osztályon 
430 lej, Ií. osztályon 650 lej.

M M M  2:1
Barátságos meccs Oradeán. — Biró 

Bodonyi.
A bucureşti Juvemus, amely va

sárnap vereséget szenvedett Clujon, 
tegnap Oradeán játszott a Törekvés 
ellen és meg nem érdemelten győ
zött. A Törekvés határozottan jobban 
játszott és megérdemelte volna a 
győzelmet. A vezető gőlt a Törekvés 
ér el a 28. percben, amikor Neascu’ 
a Juventus bekkja rosszul passzol 
Farkas elkapja a labdát és a hálóba 
vágja. A 35. percben Dobó nagy of- 
szájdból indul, a biró nem állítja 
meg és a leadott labdát Palmer ér
tékesíti ( 1 :1).

Szünet után a Törekvés lendü
letesen támad, ám eredményt uem tud 
elérni. A 44. percben esik a győztes 
gólt, mert Palmer lövését Farkas 
kapus ugyan fogja, de oly ügyet
lenül tartja, hogy Zainescu kirúgja 
alóla a labdát a kapuba.

Footbáll tenisz
labdák és rakettek hurozások 
legolcsóbb beszerzési forrása

R E C T A
TIMIŞOARA Str, Vasile Alexandri 

(Hunyadi ucca)

TSrpeSminok$Ág
TMTE-Törekvés 4;0 (1;0). 
ILSA-Venus 3;0 (0;0).
TAC-Unirea 4;0 (2;0).
Kinizsi-CFR 5;1 (0;1). 
Rapid-Vulturii. Közös megegyezésre 

elmaradt.

Jelentkezzen
különvonatunkra
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Legújabb!
összeállítottak a válogatott

csapatot
(Orientsportf) • Hétfőn éjjel összeállították a válogatót csapatot. A R o

mánia színeit képviselő csapatban 5 Ripensia játékos szerepel, a 11 játékos kö
zül 9 timişoarai származású, A tekintélyes játékeiőt reprezentáló együtíes 
összeállítása a koveţkezo;

Püllök-Vogl, Albu-Moravetz, Kotormány, Dehelean-Bindea, Kovács, Ba- 
rátky, Schwarc, Dobay.

Ripensia ma este fél 7 órakor érkezik haza a fővárosból W achter

Írni Biiyiilt lnpfl
A m d ^ t s s ^ f  2:1 [isi]

Városközi mérkőzés Aradon. Biró: 
Vladovits.

A tegnap Aradon lebonyolitásra 
került városközi métkőzésen Lugojt 
Darabont kapus kivételével a teljes 
Vulturi csapata képviselte. Ennek 
következtében azután a lugoji csapat 
egységesebben is játszott. A lugoji 
együttesben különösen a közvetlen 
védelem tett ki magáért, de a half- 
sor is nagyon jó volt, ezzel szemben 
a csatársornak nem sikerült semmi. 
Egyénileg Mustetin volt a legjobb. 
Ezzel szemben a győztes csapatban 
csak a védelem elégített ki, mig a 
halfsorban Szabó jeleskedett. A csa
társorban Kukula volt a legjobb, de 
elhanyagolták.

Arad : Endrefi (AAC) — Kovács 
(AAC), Beszesek (Hakoah)—Csányi 
(ATE), Stein (Hakoah), Szabó (AAC), 
Mihajlovits (Transilvania) — Kukula 
(ATE), Bodi (Trans.), Pernek! (AAC), 
Mánics (Trans.), Báron I (Olimpia).

Lugoj; Darabont (LMTE)—Ignuta, 
Sereg—Mayer I, Hambalko, Kincs—

Maver II, Popescu, Schira, Mustetin, 
Caba.

Lugoj kezdi a játékot és az első 
percekben vehemensen támad. A 20. 
percben esik az aradiak vezető gólja, 
mikor Csányi szökteti Kukulár, aki 
még elkapja a reménytelennek látszó 
lubdát, centerez és Bodi lövése a 
védőjátékosokról Mánics elé kerül, 
aki belövi. A 31. percben Mayer I 
egy birói Ítélet miatt felesel a játék
vezetővel, mire az kiállítja. A íugoji 
csapat tiltakozik a kiállítás ellen és 
tniután a biró nem másítja meg Íté
letét, a lugoji csapat levonul. Kilenc 
percig szünetel a játék, majd a' lugo- 
jiak visszatérnek. A 41. percben 
Mayer li kapu előtti kavarodásban lő, 
a labda, Kovács lábáról a hálóba kerül 
(1 ; I). Öngól.

Szünet után az aradiak erőteljesen 
támadnak és a 3. percben Stern Per- 
nekit szökteti, aki Kukulához játszik, 
majd a szélső beadását Perneki a 
hálóba továbbítja.

A Glória győzött 
Brailában

Gloria-Franto Bcmana 
2 : 1  ( 1 ; 0 )

Román Kupa-mérkőzés, amely a 
határozottabb, de kissé fáradt be- 
uyomást keltő aradiak megérdemelt 
győzelmével végződött. A 10. pere
ben Husztik 20 méteres szabadrú
gása a- vezetést jelenti, de szünet 
után a II. percben Dragu egyenlít. 
A győztes gólt Dobra szerezte a 37. 
percben.

Aradi ifjúsági bajnokság
AMTE-Hakoah ?;1 (4;I)
Olipia-Transilvania 2;0 (2;0).
Fortuna-Astra 0;0.

Szövetségi díj
AMTE-Hakoah 2:0 (0;0).
Olimpia-Tricolor 1;1 (1;0).
Crisana-Astra 3;2 (1;2).

Másodosztálya ered
mények

AVMSE-Egyetértés 4:3 (2;1). Baj
noki derbimeccs, amelyet meglepe
tésre az AVMSE nyert meg, de az 
Egyetértés igy is vezet.

Fortuna-RAC 1;0 (1:0). 
Frontiera-T»tanus 3;1 (2;1).. 
Vulturi- Victoria 4;2 (3:1). 
Crisana-Astra 3;2 (1;2). 
Juventus-Virtutea 1:1 (1;0). 
Banatul-Patria 5;0 (3;0).

gfíu$i|í b&fnelBág
AMTE-Hakoah 7;1 (4;1). 
So:mi-Egyetértés elmaradt. 
Olimpia-Tricolor 2:0 (2;0). Batát- 

sogos jeleggel. s
Fortuna-Astra 0;0.
Juventus-AAC 4;2 (2;2).

Szövetségi di|
AMTE-Hakoah 2;0 (0:0). 
AAC-Fortuna 4;0 (I;0). 
Olimpia-Tricolor 1;1 (I;0).

Hajdú Kupa
Unirea-ILSA 3;1 (3:1) Góllövők 

Stauder (2), Tímár illetve György.
Freidorf-Kinizsi 2:1 ( l;l)  Góllövők 

Hüpfl (2( illetve Losoncz.
Electrica-Törekvés 3:0 (2;0) Gól- 

iövők Alasu (2) Mancsu.
TAC-CFR 2;0 (2;0) Góllövők 

Bába és Miatovits.
Fratelia-Kadima 5:1 (3;I) Góllö

vők Minda 3, Venturini, Virst illetve 
Stein.

Rapid TMTE. A Rapid megnem 
jelenése miatt elmaradt.

Oradeai kerületi ered
mények

Törekvés—Kinizsi 3 :0  (0 :0 ). Gól
lövök Papp, Spielmann, Lukits.

Egyetértés—PTT 1 :0  (0 :0 ) .

Barátságos meccsek
Törekvés komb.—Kinizsi komb. A HTV ujből győzött Lugojon 

2 :1 (I : 0).
Egyetértés II—Kinizsi II 1 ; 1 (1:0):
Makkabea—Testvériség 3:0 (0:0).

Kupadöntő.

A vezető gólt a 20. percben Pera 
szerzi meg a Juventusnak, szünet 
után a 8. percben Zaicz egyenlít. 
Ghilezan jól vezete a mérkőzést

HilfSit i$ izgalmai voli 
n  B o t e n e H e s g

A motorkerékpárverseny második 
napja is szép sportot és érdekes, iz
galmas küzdelmeket hozott, de eze
ken kívül a szép számban egyesült 
közönséget különböző olyan mutat
ványokkal is szórakoztatta a motóros 
gárda, amilyenekben az első napon 
nem volt része.

A versenyeket az amatőrök vezet- • 
ték be. Itt két induló volt, B u c u r  
bucureşti versenyző és a timisoarai 
C o t József. Három szériában futot
tak a versenyzők. Az első szériában 
Cot futott be elsőnek, a második és 
harmadik szériának Bucur volt a 
nyertese. A verseny után Cot külön 
revánsküzdelemre kizta ki Bucurt. De 
az első startnál Bucur motorja leállt, 
a második start után pedig olyan 
előnyhöz jutott, hogy Cot a versenyt 
kénytelen volt feladni.

A főversenyben, amelyet ugyan
csak három szriában bonyolítottak le, 
Cristea I o n e s c u  és S e r b a 
n e  s c u bucureştii, valamint Ovidiu 
I o n e s c u  timisoarai versenyző in
dult. Mindhárom szériában Cristea 
Ionescu futott be elsőnek, második 
mindhárom alkalommal Ovidiu Io
nescu lett. Seibanescu, aki előző 
napi sérülése folytán nem sok esélv- 
lyel indult, már a második menetben 
feladta a további küzdelmet.

A nap legjobb körét Cristea Io- 
nescu futotta 2 perc 13 mp. idővel, 
mig vasárnap 2 p. 14 mp. alatt Ovi
diu Ionescu futotta a legjobb kört.

Cristea Ionescu megkísérelte az 
Ovidiu Ionescu által felállított páiya- 
rekord (31.4) megdöntését, de leg
jobb eredménye 32.2 volt, amit ké
sőbb Ovidiu Ionescu is eíért.

SBC«

VidéEsI @p@dmé§iiiiff
• Cluj. Avram Iancu-Haggibor 6;I 

(1;1). Bajnoki
KAC-KMSC 3;1 (0;0) Bajnoki
Brasov. U-CFR 2;1 (2;0). Gőllövő 

Surlasiu, Sárbu illetve Berta.
Satu Maré. Törekvés-Phönix 2:1 

(1:0) Barátságos.
Baia Maré. Tricolor-Cheramia 2;1

(2;1).
Recas. TAC 11-Recas 12;3 (7;0). 

Góllövők Kánya 5, Farkas 3, Bottlik 
2, König és Kálló.

Oravija. Progresul-Cravijai SC 4;2 
(2;I). Góllövők Mandravel 3, és Iva- 
néscu illetve Musta és Metacsa.

Bessenyeitelep

luvertlut-Freidorf kon*. 
1 : 1  < 1 ; 0 )

Juventus. Brayer-Vaci, Imre-Cene, 
Secosan, Bonomi-Artner, Pera, Er
délyi, Mrazek, Fodor.

Freidorf. Gerbács-Loczky, Focht- 
Deák, Nagy, Kalmár-Péter, Seprényi, 
Zaicz, Perszám, Doktor.

H T U - B M a  5:1 M
A sibiui HTV tegnap ismét ját

szott Lugojon és a Germania csapa
tát fenti arányban legyőzte. A ven
dégegyüttes igen jól mozgott és meg
érdemelte a fölényes győzelmet.

Gcrmania-HTV 6;5 (3;3). Hand- 
ball-revánsmeccs.

Vulturi II-CFR (Caransebeş) 1I;Q(6;0).
Tippszel vény

Donau-Vienna
Admira-FAC
Rapid-Hakoah
Électrica-TAC
Hertha-Banatul

Rapid ZsSE
ILSA^TMTE

Név — •.........

Pontos cim----


